

НАБЛЮДАТЕЛЬНЫЙ ПОСТ

ИЮНЬ 2012 г.

НАБЛЮДАЕМ ЗА РАБОТОЙ ВЛАСТИ, РАССКАЗЫВАЕМ О ПРАВАХ ГРАЖДАН, О ПРОБЛЕМАХ РАЙОНА, ГОРОДА, СТРАНЫ

Друзья, вы держите в руках информационный выпуск «Наблюдательный пост», который издается группой «Наблюдатели Коньково». Это – открытая группа волонтеров, не зависящая от каких-либо политических и властных структур. Мы расскажем вам о том, о чем молчат официальные районные издания. О том, что происходит рядом с вами. Если вы столкнулись с чиновничьим произволом и не знаете, куда обратиться – обращайтесь к нам. Главный источник новостей – вы, наши соседи. Читайте, наблюдайте, информируйте.

Заходите на наш форум
<http://vkonkovo.info>
E-mail:
vkonkovo@vkonkovo.info

ЭТО НАШ ГОРОД

МИР, ТРУД, АВТОЗАК

Майские «каникулы» муниципального депутата



Артем Геодакян

6 мая 2012 года и следующие несколько дней стали самыми запоминающимися майскими праздниками в моей жизни. К сожалению, воспоминания эти скорее со знаком минус. Абсолютно мирный Марш миллионов благодаря провокации полиции, создавшей максимально узкий проход на Болотную площадь, перерос в столкновения участников акции с ОМОНом, сопровождавшиеся немотивированным применением силы со стороны полиции. Если быть честными – то просто избиваниями мирных граждан. Одного молодого человека, бросившего какую-то реплику, на моих глазах стали избивать дубинками и ногами сразу шесть ОМОНовцев. В течение следующих двух дней людей стали задерживать уже просто за появление в центре города с белыми лентами на одежде. В отношении меня были предприняты две попытки задержания, в т. ч. за то, что я указал сотруднику полиции на отсутствие у него нагрудного жетона, который каждый полицейский обязан иметь при исполнении служебных обязанностей. Вечером 7 мая больше 30 человек были задержаны на Пушкинской площади, где я, предупредив полицию, проводил встречу избирателей с депутатом. Де-факто, в Москве было введено чрезвычайное положение без всякой ответственности полиции за совершаемые действия.

Оставлять без последствий подобное беззаконие нельзя. Сейчас вместе с Сергеем Соколовым, муниципальным депутатом района Коньково, мы готовим обращение в прокуратуру по фактам задержания жителей наших районов 6 – 8 мая. Будем требовать привлечения к уголовной ответственности сотрудников полиции, нарушивших закон и конституционные права граждан на свободу собраний и свободу передвижения по территории своего города и своей страны.

Константин Янкаускас,
движение «Солидарность»,
депутат муниципального собрания
Зюзино

СЛУШАТЬ ПОДАНО

СУДЕЙСКИЕ КОРПУСА

Жители против строительства общежития для судей на улице Академика Арцимовича

Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки в Юго-Западном административном округе провела 12 апреля 2012 года общественные слушания по застройке участка на улице Академика Арцимовича, владение 2. Объявлений о слушаниях жители окрестных домов не видели. Пришлось взяться за дело активистам Коньково.

Пока активисты расклеивали объявления, жители без конца спрашивали: «Что за стройка будет? Где находится владение 2?» Для организаторов слушаний стало большим сюрпризом то, что на встречу пришло так много народа. Актывый зал школы не вместил всех желающих обсудить план

застройки. И это были не просто посетители, это были люди, пришедшие протестовать против точечной застройки. Ни одного «за» на этих слушаниях от жителей не прозвучало.

Открыл собрание М.М. Смирнов (зам. главы Управы) и после короткого вступления передал слово В.Ф. Марченко (это проректор Российской Академии правосудия), который произнес небольшую речь. Народ мрачно ждал, когда господин проректор даст, наконец, возможность жителям высказаться и задать вопросы.

Содержание речи господина Марченко сводилось к тому, что Академии судей очень нужно построить еще три здания на улице

Арцимовича, и строительство будет осуществляться за счет бюджета.

Гул нарастал: терпение народа подходило к концу. И вот, наконец, настал счастливый момент, когда жителям было дано право задавать вопросы. И они задали. Задали они на полную катушку.

За зданием Академии (Ново-Черемушкинская улица, 52) расположен огромный пустырь – почему бы не построить дома там? Оказалось, что там запланирован парк. Жители и предложили разбить парк на улице Арцимовича, а дома возвести на пустыре.

Вопросов было много, всего не перечислить. Хотелось бы только заметить, что спорная земля сейчас используется для детских игр

(там расположена детская площадка), для выгула животных (других собачьих площадок в окрестностях нет), для парковки транспорта. Другой территории для социальных нужд у жителей нет.

Попутно выяснилось, что разрешительные документы на строительство устарели и утратили силу. Не странно ли, что путь будущих судей начинается с грубого нарушения закона. Здесь и так тесно! Куда здесь еще три огромных корпуса?

Господам чиновникам из Управы следовало бы грамотнее управлять районом и хоть иногда думать о жителях. Даже объявления дают так, чтобы никто их не прочел. Но вот тут уже должна помочь наша взаимовыручка: увидел сообщение о слушаниях – позвони

соседям, повесь на домах объявления, расскажи в блоге. И схема взаимопомощи сработает!

Благодаря активности жителей, окружная комиссия по вопросам градостроительства в ЮЗАО решила доработать предложения и «организовать дополнительные встречи с инициативными группами жителей. Результаты работы согласительной комиссии представить в комиссию не позднее 15 июня 2012».

Так что, господа, не расслабляемся! По дачам не разъезжаем! Следим за сайтами префектуры и Управы и ждём новых слушаний!

Олег Панкратов

Видеозапись общественных слушаний: <http://goo.gl/77JJT>

P.S. К слову сказать, в июне планируются слушания по расширению улицы Островитянова до 6 полос. Еще одни слушания пройдут по проекту межевания квартала между улицами Введенского и Миклухо-Маклая. Здесь торговый центр пытается отнять земельный участок у жилого дома. Друзья! Приходите на слушания и отстаивайте свои права. За вас никто этого не сделает.



Фото автора